

三条主干道怎么建?“定妆照”来了

重庆路唐山路安顺路开展城市设计专家评审 根据各自特点规划功能布局和形态优化



重庆路城市设计。

本报9月10日讯 为统筹引领我市重要道路两侧用地功能布局和空间形态优化,提升道路两侧土地资源综合

环保

崂山常态排污口监测

本报9月10日讯 崂山区环委会办公室针对目前现存的入海排污口(排口),制定了入海排污口监督性监测年度计划,按照应测尽测的原则,对入海排污口(排口)开展常态化监督性监测,监测结果将及时通报各责任单位,一旦发现超标问题,立即督促责任单位落实整改,不断完善入海排污口日常监测监控制度,形成权责清晰的长效机制,助力深入打好重点海域综合治理攻坚战。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 王琳)

双拥公园修复生态

本报9月10日讯 流清湾上游大河东河入海口沿岸,原是一片养虾池和滩地,随着养殖户退出,该区域垃圾乱倒、杂草丛生、泥砂淤积、水环境恶化。崂山区以中央生态环境保护督察为契机,投资7600万元,分三期实施了占地面积262.5亩的双拥公园建设,完成治理水域面积4.5万平方米,种植苗木1万余株、景观护岸1.45公里等内容,实现了从环境脏乱差到水体干净、空气清新、环境优美的重大转变。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 王琳)

不惧“烤”验奔波监测

本报9月10日讯 高温炙烤大地,环境监测人却不怕“烤”验,勇做高温天的“逆行者”。今夏,崂山生态环境监控中心监测人员相继开展了农村生活污水治理设施站点监测、重点河流监测等多项水质专项监测,助力区域水环境质量改善,开展了辖区声环境质量监测、普查监测、信访监测等多项噪声专项监测,守护辖区环境安宁。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 范明晶)

遏制PM10反弹态势

本报9月10日讯 为扎实推进扬尘污染防治工作,遏制PM10反弹态势,市生态环境局城阳分局组织召开辖区道路施工重点路段扬尘污染治理工作座谈会。会上要求,对出现未采取现场防治措施或环保措施落实不到位、环保设施闲置、施工明显出现扬尘的建设单位,要加大查处力度,保持“零容忍”的高压态势,推动城阳区生态环境质量持续向好。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

审专家组开展重庆路、唐山路、安顺路城市设计专家评审。

重庆路城市设计紧密衔接道路建设,从重庆路的发展历史和未来城市道路格局出发,对重庆路沿线的产业体系、山水资源、城市空间、沿线路网、历史文脉等方面进行了系统设计,为下一步控规修编提供有力支撑,着力打造经济发展走廊、绿色景观长廊和迎宾大道。

安顺路城市设计对胶州湾东岸主干路沿线重点地区的产业发展、生态格局、交通组织、空间形象、街道景观、历史文脉延续等方面进行了布局设计,并编制城市设计导则予以具体落实,助力道路空间品质提升,引领道路两侧高标准更新建设,着力打造胶州湾东岸生态人文特色的创新发

展新廊道。

唐山路城市设计以传承历史文脉为出发点,结合唐山路高架路工程,统筹沿线街道空间重塑、路网体系完善、公园环境整治、生态廊道修复、文化触媒营造等多个维度,凸显通山连海风貌,延续街道烟火气息,形成总体设计、分段设计、实施指引等多类型成果,着力构建宜居宜游宜赏宜业的山海走廊和乐活街道。

专家组对重庆路、安顺路、唐山路城市设计方案予以充分肯定,一致认为三条路各具特色,具有引领性和可实施性,一致同意通过评审。同时从道路两侧空间布局、塑造城市景观风貌等方面提出了优化意见建议。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

现场

轿车翻进路边沟 消防员来破拆

本报9月10日讯 9月6日上午9时50分许,胶州市消防救援大队接到求救电话,胶西街道逯家屯发生一起交通事故,导致一人被困。杜村消防救援站12名救援人员到场后发现,一辆轿车侧翻在路边沟里,驾驶室受挤压严重变形,驾驶员被卡住。

救援人员用扩张钳扩开严重变形的驾驶室。驾驶室被扩开后,救援人员为继续拓展救援空间,使用液压顶杆顶住驾驶室两侧,随后继续使用扩张钳扩开方向盘及座椅之间。3分钟后,男子被救出,由医护人员救治。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 于庆杰)

挖掘机扶起挖掘机 救出被困司机

本报9月10日讯 9月9日上午10时许,胶州市消防救援大队接到求救电话,铺集镇后官庄村一挖掘机侧翻,驾驶员被困,需要救援。

铺集消防救援站12名救援人员立刻赶赴现场,由于道路受限,救援车辆无法进入救援场地,热心村民驾驶电动三轮车运输救援器材,救援人员跑步赶赴消救援现场。

救援人员到场后发现,挖掘机侧翻后,驾驶室受挤压严重变形,驾驶员的腿部被压住。救援人员发现挖掘机重量太大,救援器材无法撬动。救援人员联系了其他挖掘机过来帮忙。经过紧张有序的救援,被困驾驶员被救出。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 于庆杰)

市区

今天 多云转小雨

南风 3-5级 22℃~27℃

明天 小雨转阴

北风 3-5级 21℃~26℃

明天

崂山 小雨转阴 19℃~25℃

即墨 小雨转阴 19℃~29℃

胶州 小雨转阴 19℃~28℃

黄岛 小雨转阴 20℃~25℃

莱西 小雨转阴 19℃~30℃

平度 小雨转阴 19℃~29℃

天气预报

彩票开奖

双色球第2023105期

01 03 05 26 30 32+16

福彩3D第2023243期

8 4 8

主题车厢向老师“花式告白”



志愿者打造家世界主题车厢。

站,就吸引了乘客们的关注。车窗上张贴的教师节主题海报、栏杆扶手缠绕的花朵藤蔓、手拉包中“老师,您辛苦了”的字样标语……精美丰富的车厢装扮使节日氛围感十足。“今天教师节,作为老师的您都可以扫描车窗上的二维码,有我们精心准备的‘小惊喜’。”在驾驶员的提示下,乘客们纷纷好奇地拿出手机扫码,页面中显示的是公交工作人员们录制的一段教师节祝福视频。

记者注意到,26路主题车厢内设置了“老师,我想和您说”的留言区,乘客们可以在彩色爱心贴上写下自己的节日祝福或是师生之间的温暖故事。乘客们在座位上打开了话匣子,不约而同聊起了对于教师节的想法和话题,并回忆起曾经作为学生的青葱岁月。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

即墨环秀街道集中治乱160余处

中清理整治行动。

在开展集中清理前,社区居委会提前通过微信群发布了关于集中整治公告,并在各楼栋单元门口张贴书面通知,引导居民及时自行清理杂物。同时,社区组织力量按整治计划对小区内各楼栋逐一开展“地毯式”排查,对楼内外的堆物堆料进行摸排和入户走访。截至目前,排查楼栋共828户,清理乱堆乱放160余处。

观海新闻/青报全媒体 记者 张晓楠



里经常堆积着废旧纸箱,有的住户把公共楼道当成自家的储藏室,越堆越多,都影响我们日常通行了。”近日,家住即墨区环秀街道的孙先生在“文明青岛随手拍”平台上反映了楼道堆放杂物的问题。

环秀街道接到问题后,第一时间联系网格员到现场核实,对堆放的杂物进行清理。处理个案后,环秀街道社区居委会联合物业、城管,针对小区楼道堆物堆料和楼道卫生差的难题,积极开展集



扫描二
码进入“文
明青岛随
手拍”平台。